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HAQQIMIZDA
Müasir əmək bazarının tələbatı nəzərə alınaraq 
beynəlxalq təsnifata uyğun istiqamət və ixtisaslar üzrə 
beynəlxalq standartlar səviyyəsində kadr hazırlığının 
həyata keçirilməsi ADMİU-nun Strateji İnkişaf Planının 
başlıca hədəflərindəndir. Bu siyasəti həyata keçirmək 
məqsədilə tərəfdaş qurumlarla əməkdaşlıq xüsusi 
əhəmiyyətə malikdir. Keyfiyyət təminatı və strateji 
planlama departamenti yarandığı gündən etibarən aktiv 
sorğular keçirir.  Bu gün də biz əmək bazarı 
nümayəndələri arasında keçirilən sorğunun nəticələriylə 
tanış olacağıq.
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RESPONDENTLƏR HAQQINDA MƏLUMAT

Keçirdiyimiz “Əmək bazarı nümayəndələri arasında məmnuniyyət sorğusu”nda iştirak 

edən respondentlərin 65%-i qadın, 35%-i kişidir. Müxtəlif vəzifələrdə çalışan 

respondentlərin 35%-i struktur rəhbəri, 30%-i müavin,  20%-i mütəxəssis, yerdə qalan 

15%-i isə digər vəzifələrdə çalışır. Onlardan 13%-i bakalavr, 57%-i magistr,  30%-i 

doktorantura dərəcəsini alıb.  
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Özəl müəssisə

Çalışdığınız qurum

Dövlət müəssisəsi

Publik-hüquqi şəxs

Qeyri-hökumət təşkilatı

26 - 65%

11 - 27%

3 - 8%

0 - 0%
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Qurumunuz harada yerləşir

Müxtəlif yerlərdə filiallarımız 
mövcuddur

Regionda

Bakıda 5% - 55 85% - 33

13% - 5

3% - 1
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50-ə qədər 51-100 101-200 201-500 501 və daha çox

İşçi heyətinizin sayı nə qədərdir?

12
32%

6
16%

8
21%

8
21%

4
11%



Çox geniş 
ölçüdə

Geniş 
ölçüdə

Orta 
səviyyədə

Az 
səviyyədə

Xeyr

10
26%

11
29%

7
18%

5
13%

5
13%

ADMİU ilə əməkdaşlıq 
edirsinizmi?
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İşə qəbul zamanı hansı 
çətinliklərlə üzləşirsiniz?

Namizədlər öz 
ixtisaslarını 
dərindən 
bilmirlər

Keçirilən 
dərslər 

praktikada 
(tətbiqdə) öz 
əksini tapmır

Namizədlərin 
dünyagörüşləri 
çox kasad olur

Heç bir 
çətinlik 

yaşamırıq

11
29%

7
18%

7
18%

13
34%
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Universiteti bitirdikdən sonra gənc mütəxəssislərin 
peşə hazırlığı sizi qane edirmi?

Bəli XeyrQismən
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7
18
%

27
69%

5
13%



İşçilərinizin təliminə 
sərmayə qoyursunuzmu?

Təlimə ehtiyac 
olmayıb

Fürsət tapdıqca 
təlimlər keçirməyə 

çalışırıq

Hər yeni işçi üçün 
təlimlər keçirilir

6
17%
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21
58%

9
25%



ADMİU ilə əməkdaşlıq 
səviyyəsindən razısınızmı? 

Razıyam

23 - 66%
Qismən razıyam

Qismən narazıyam

7 - 20%

1 - 3%
Heç bir fikrim yoxdur

3 - 9%
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İşə qəbul zamanı namizədlərin təhsil aldığı müddətdə 
müvəffəqiyyət göstəriciləri (ÜMG) ilə maraqlanırsınızmı? 

Diplom 
transkripti 

(qiymət vərəqi) 
böyük rol 
oynayır

Çox vaxt 
diplomdakı 
qiymətlər 

həqiqəti əks 
etdirmir

ÜMG o qədər 
də önəmli deyil

31%
12

31%
12

38%
15
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Müəssisəniz hansı tezlikdə yeni işçi 
dəyişikliyinə ehtiyac duyur

Tez-tez İldə 1 dəfə

2 ildən bir
5 ildən bir

(və ya daha çox)

3
8%

8
22%

10
28%

15
42% dep.quality@admiu.edu.az
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İşə qəbul 
zamanı 
namizədlərdə 
hansı təhsil 
səviyyəsinə 
üstünlük 
verirsiniz? 

Bakalvr

18 - 46% 
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Magistr

19 - 49% 

Doktorantura

2 - 5% 



İşə qəbul zamanı 
namizədlər müəssisəniz 
tərəfindən təcrübə 
keçməlidirmi? 

Bəli - 23 - 59% 
Qismən - 11 - 28% 
Xeyr - 4 - 10% 
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Çalışdığınız müəssisə universitet tələbələri 
üçün ixtisas üzrə təcrübə keçirmi?

Xeyr
Əməkdaşlıq 

etdiyimiz 
universitet 

yoxdur
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33
85%

4
10%

2
5%

Bəli



Tədris proqramlarının 
tərtibində iştirak 
etmək istəyərdinizmi?

Çox istəyərdim
10 - 27%

Pis olmaz
24 - 65%

Maraqlı deyil
3 - 8%
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Müəssisədaxili 
turlar

Gənc mütəxəssisləri cəlb etmək 
üçün hansı fəaliyyəti seçərdiniz?

Əmək 
yarmarkalarında 

iştirak

Müəssisədə 
görüşlərin təşkili, 

təqdimatların 
keçirilməsi

Ali təhsil müəssisəsi 
ilə birlikdə elmi-

praktiki 
konfransların təşkili

Tələbələr üçün 
ustad dərslərinin 

təşkili

3% 
1

5% 
2

30% 
11

16% 
6

46% 
17



Müəssisə olaraq ADMİU ilə 
əməkdaşlıq etmək istəyərdinizmi?

İstəyərəm Bizim əməkdaşlığımız var

İstəmərəm Cavab verməkdə çətinlik çəkirəm
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12 - 32% 21 - 55% 

1 - 3% 4 - 11% 





Diqqətinizə görə 
təşəkkürlər

Keyfiyyət təminatı və strateji planlama departamenti
dep.quality@admiu.edu.az
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